
 

   

Частичен ремонт на водопровод „Черни Осъм“ ще
ограничи водоподаването за 48 часа от понеделник за
общините Ловеч, Плевен и Троян
петък, 21 март 2025

От понеделник, 24.03.2025 г., започва частичен ремонт на участък от магистралния водопровод
„Черни Осъм“ заради възникнала авария на територията на област Ловеч. Ремонтните дейности ще
ограничат водоподаването за 48 часа (от понеделник до сряда) за селищата на територията на
общините Ловеч, Плевен и Троян. С цел жителите на община Плевен да бъдат предупредени навреме за
ограниченото водоподаване и да имат възможност да предприемат необходимите мерки в
домакинствата си подробна информация за ситуацията представиха днес на съвместна
пресконференция ръководствата на Община Плевен и ВиК – Плевен.

„Ремонтът на участъка от довеждащия водопровод „Черни Осъм“ е важен, за да се предотврати
изтичане на вода. Извиняваме се на жителите на общината за неудобството, което всички ще се наложи
да изтърпим за тези 48 часа от понеделник. Идеята на днешната съвместна среща с медиите е да
предупредим навреме хората и те да имат възможност да предприемат необходимите мерки в
домакинствата си. С отстраняването на аварията в момента решаваме сериозен проблем с изтичането
на вода, която ще ни трябва в летните месеци“, заяви кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов.
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За разбиране от страна на жителите на общината апелира и заместник-кметът с ресор „Териториално
развитие“ Калоян Къдрийски. Той съобщи, че за ситуацията вече са информирани и детските градини,
училищата и болниците. „Надявам се ВиК - Плевен и ВиК - Ловеч с общи усилия да се справят
максимално бързо с проблема. Община Плевен не е спирала работа по решаването на въпроса с водата,
работи се по намаляване на загубите, търсим и алтернативни водоизточници“, информира Калоян
Къдрийски.

Подробности за аварията на водопровод „Черни Осъм“ съобщи управителят на ВиК
- Плевен инж. Климент Тодоров:

„Аварията е възникнала в труднодостъпен район на територията на област Ловеч и се отстранява
съвместно от екипи на ВиК - Ловеч и ВиК - Плевен. Налага се да бъде източена водата от голям
участък от водопровода, за да може да се извърши ремонта и това източване на практика ще отнеме по-
голямата част от предвиденото време за решаването на проблема. От страна на ВиК - Плевен са
предприети необходимите мерки за осигуряване на водоподаване от местните водоизточници
„Биволаре“, „Долна Митрополия“ и „Крушовица“, но предвид ниските дебити, водоподаването ще бъде
ограничено спрямо наличните водни количества за 48 часа от понеделник. Ще направим всичко
възможно за съкращаван на този срок и за максимално бързо решаване на проблема“, заяви инж.
Тодоров.

 

В тази връзка, считано от сутринта на 24 март, до приключването на ремонтните дейности
водоподаването за Плевен ще бъде от 06:00 до 10:00 часа сутринта и от 17:00 до 22:00 часа.

 

Водоснабдяването ще бъде ограничено по същия начин и в Долна Митрополия, Тръстеник,
Биволаре, Буковлък, Опанец, Победа и Ясен. 

 

За населените места, които нямат осигурени алтернативни водоизточници, освен водопровод
„Черни Осъм“ - с. Бохот, с. Брестовец, с. Къшин, с. Ласкар, с. Николаево, с. Ралево и с. Тодорово, от
понеделник до приключването на ремонтните дейности, ще бъдат осигурени водоноски.

 

Според предварителния план, водоснабдяването за всички населени места се очаква да бъде
нормализирано на 27.03.2025 г., четвъртък.
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